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Tisztelt Közgyűlés! 
 
A Tolna Megyei Önkormányzati Hivatal Terület- és Vidékfejlesztési Osztályának 
koordinációjával elkészült megyei területfejlesztési dokumentumok 
(Helyzetértékelés, Tolna Megyei Területfejlesztési Koncepció, Tolna Megyei 
Területfejlesztési Program, Tolna Megyei Integrált Területi Program) mindegyike 
foglalkozik a Sió-csatorna fejlesztési lehetőségeivel. A csatorna mentén kiváló 
mezőgazdasági területek vannak, amelyeket a belvíz ellen védeni kell, és egyben 
öntözéssel biztosítani lehet értékesebb művelési ágak megjelenését (kertészeti 
kultúrák), továbbá látványos turisztikai helyszínek sorakoznak a területen: az 
Ozorai vár (mely a Nemzeti Kastélyprogram felújítás-sorozat része), a 
Simontornyai vár, Kölesd és környéke a műemlék kúriáival, a Sióagárdi pincefalu, 
de Szekszárd értékeiről, a Borvidékekről és a Gemenci erdőről sem szabad 
megfeledkezni. Az elmúlt évben vízügyi fejlesztések valósultak meg a Sió mentén. 
A Sió Gemenci árvízkapuját a közelmúltban újították fel, és jelenleg is 
folyamatban van a Siófoki zsilip átépítése. Ezen túlmenően a KEHOP keretében 
az Országos Vízügyi Főigazgatóság (továbbiakban: OVF) elkészítette a Sió teljes 
szakaszára szükséges vízügyi beavatkozások tanulmánytervét. A tanulmányterv 
és az arra épülő műszaki tervek segítségével az OVF kiemelt KEHOP projektet 
nyert el a Balaton és a Sió-csatorna elsősorban vízkormányzási, vízszabályozási 
fejlesztéseire. A fejlesztések a 2021-2027 közötti európai uniós finanszírozási 
időszakban várhatóan szintén kiemelt projekt keretében tovább folytatódnak. A 
Tolna Megyei Önkormányzat az elmúlt években számos lépést tett annak 
érdekében, hogy a Sió-csatornát élő vízi úttá fejlessze fel.  
 
A Tolna Megyei Önkormányzat irányítása alatt lévő 4 pályázatról a következő 
tájékoztatást adjuk: 
 
A TOP-1.2.1-15-TL1-2016-00019 azonosítószámú, „A Sió vízi turisztikai fejlesztés I. 
üteme” című projekt támogatási szerződése 2017. június 6-án lépett hatályba.  A 
Támogató döntése alapján a Tolna Megyei Önkormányzat és konzorciumi partnerei 
(Tolna Megyei Önkormányzati Hivatal, Harc Község Önkormányzata, Kölesd 
Község Önkormányzata, Pálfa Község Önkormányzata és Simontornya Város 
Önkormányzata, Szekszárdi Kajak-Kenu Egyesület, Csiga-Biga Alapítvány) együtt 
mindösszesen bruttó 340.260.748,- Ft vissza nem térítendő támogatásban 
részesültek. A támogatási intenzitás 100%, azaz a projekt megvalósítása önerőt 
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nem igényel. A projekt keretében megépülnek a túraútvonal infrastrukturális 
beruházásai közül a megálló épületek (5 db) és kiszálló létesítmények (12 db), 
valamint beszerzésre kerülnek a kapcsolódó úszóstégek.  A projekt műszaki-
szakmai előkészítése lezárult, több nyílt közbeszerzési eljárás lefolytatására volt 
szükség, mert a lefolytatott eljárások csak részben voltak eredményesek. A megálló 
épületek közül a harci, a kölesdi és a pálfai esetében a kivitelezői szerződések a 
2020. év elején aláírásra kerülhettek, e létesítmények elkészültek. Egy megálló 
épület (Simontornya), a Csiga-Biga Alapítvány Foglalkoztató Központ épülete, és a 
Sárszentlőrinci gátőrház felújítása esetében 2022. május 18-án került sor a nyertes 
kivitelezővel történő szerződéskötésre. Az úszóművek és kiszállók telepítése, 
megépítése folyamatban van. 
 
A TOP-1.2.1-15-TL1-2016-00016 azonosítószámú, „Sió-mente kerékpár turisztikai 
fejlesztés I. ütem” című projekt keretében 4,5 km kerékpárút épül a Sió-töltésen 
Szekszárd és Sióagárd közigazgatási határától Harcig.  
A projekt 2017-ben részesült támogatásban, a Támogatási Szerződés 2017.10.06-
án lépett hatályba. A projekt megvalósítására a Tolna Megyei Önkormányzat és 
konzorciumi partnerei (Tolna Megyei Önkormányzati Hivatal, Harc, Pálfa, 
Simontornya és Sióagárd Község Önkormányzata), mindösszesen bruttó 
391.114.691,- Ft vissza nem térítendő támogatást nyertek el. A támogatási 
intenzitás 100%, a projekt megvalósítása önerőt nem igényel.  
A projekt műszaki-szakmai előkészítését követően lefolytatásra került a nyílt 
közbeszerzési eljárás, megkötésre került a kivitelezési szerződés. 
Tekintettel arra, hogy a beérkezett legkedvezőbb ajánlat összege is meghaladta a 
rendelkezésre álló fedezetet, többlettámogatási kérelem került benyújtásra. A 
kérelmet az Irányító Hatóság jóváhagyta, így a projekt támogatási összege 413 595 
231,- Ft-ra emelkedett. A döntésnek köszönhetően biztosítottá vált a szükséges 
fedezet, így a kiviteli szerződés 2021.12.03-án hatályba lépett. A munkaterület 2021. 
decemberben átadásra került, a tényleges munkavégzés azonban - az időjárási 
viszonyokra tekintettel – csak 2022. március végén kezdődött meg. A kivitelezési 
munkák készültségi foka jelenleg 25 és 50% közötti, az építési munkák befejezési 
határideje 2022. július 11. 
 
A „Vízi turisztikai szolgáltató központ és kapcsolódó kerékpárút kialakítása a Sió 
partján” (TOP-1.2.1-16-TL1-2017-00001) című projekt 2018. év elején kezdődhetett 
meg. A Tolna Megyei Önkormányzat a Szekszárdi Kajak-Kenu Sportegyesülettel és 
a Tolna Megyei Önkormányzati Hivatallal konzorciumi megállapodás alapján 
valósítja meg a projektet, melynek keretében egy komplex vízi turisztikai szolgáltató 
központ épül meg, továbbá ehhez kapcsolódóan a Sió jobb partján kerékpárút kerül 
kialakításra a Völgységi patakig. A 2017.12.20. napon kelt támogatási döntés 
alapján a projekt bruttó 300.000.000,- Ft vissza nem térítendő támogatásban 
részesült, 100% támogatási intenzitás mellett.  A projekt műszaki-szakmai 
előkészítése lezárult, a közbeszerzési eljárás 2019. novemberében került kiírásra, 
ezt követően 2020. januárjában KFF észrevételek okán visszavonásra került. Az 
ismételt eljárás indítása 2020. április hónapban történt meg, mely során a 
Szekszárdi Kajak-Kenu Sportegyesület a megfelelő ajánlat alapján megkötötte a 
kivitelezői szerződést, a turisztikai központ munkálatai a nyertes HGT Invest Kft. 
kivitelezésében a 2021. évben megvalósultak. 
A kapcsolódó kerékpárút építésére vonatkozó közbeszerzési eljárásrész 
eredménytelensége okán megismétlésre került. Az ismételt eljárás lezárásaként 
2021. március 08-án a Tolna Megyei Önkormányzat megkötötte a feltételes 
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kivitelezői szerződést az MVH-Force Zrt.-vel. A projektben keletkezett forráshiány 
fedezetére az önkormányzat többlettámogatás iránti igényt nyújtott be, mely 
eredményeként 35.160.496 Ft-tal, összesen 335.160.496 Ft-ra emelte meg a projekt 
támogatását az Irányító Hatóság. 2021. szeptemberben elindult a kerékpárút 
kivitelezése, mely december hónapra elérte az 50 %-os mértéket. A téli időszakban 
az aszfaltkeverő üzemek leállása miatt a kivitelezés szünetelt, folytatni csak április 
hónapban lehetett a munkavégzést. Ennek okán 2022. márciusban a kivitelezési 
szerződés módosításra került, a befejezés határideje 2022.05.23-ra módosult. A 
piaci árváltozások hatására a kivitelező kezdeményezte a szerződéses vállalási ár 
14%-os növelését, melyet önkormányzatunk a fennálló jogi, financiális és pályázati 
körülmények miatt támogatni nem tud. 
 
A TOP-1.2.1-16-TL1-2019-00002 azonosítószámú, „Szárazföldön és vízen a Sió 
mentén 4. ütem” című projektünk a Támogató döntése alapján 2019. év végén 
részesült támogatásban.  
A Tolna Megyei Önkormányzat és konzorciumi partnerei (Tolna Megyei 
Önkormányzati Hivatal, Harc Község Önkormányzata, Pálfa Község 
Önkormányzata, Simontornya Város Önkormányzata) összesen 499.999.999 Ft 
vissza nem térítendő támogatást nyertek el. A támogatási intenzitás 100%, a projekt 
megvalósítása önerőt nem igényel. A projekt keretében megvalósulhat a Völgység-
patakon átívelő híd és a Sió-menti kerékpárutat hálózatba kapcsoló közel 500 fm-es 
hiányzó kerékpárút, valamint Harc és Simontornya belterületén kiépítésre kerül a 
kerékpárút. Az Irányító Hatóság (Pénzügyminisztérium) projektfejlesztést írt elő. A 
projekt előkészítése lezárult, a nyílt közbeszerzési eljárás előkészítése megtörtént. 
A közbeszerzési eljárás megindítása folyamatban van. 
 
Mindezek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy döntsön a határozati 
javaslatban foglaltak szerint! 
 
 
Határozati javaslat: 
 

A Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 
…/2022. (V.27.) közgyűlési határozata a Sió 
csatornán megvalósuló komplex turisztikai 
fejlesztésről szóló tájékoztató elfogadásáról: 
 
A Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlése 
elfogadja a Sió csatornán megvalósuló komplex 
turisztikai fejlesztésről szóló tájékoztatót.  
 
Felelős: Fehérvári Tamás, Közgyűlés elnöke 
Határidő: azonnal 
 
 

Szekszárd, 2022. május 18. 
 
 
 Fehérvári Tamás 
 a Közgyűlés elnöke 


